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1. Revisionsprotokol

Organisationsbestyrelsen skal jf. selskabets vedtægter orienteres om indføringer i selskabets
revisionsprotokol.
 
Indstilling
Det indstilles, at organisationsbestyrelsen tager orienteringen til efterretning.

Det bemærkes, at der ikke siden sidste organisationsbestyrelsesmøde er foretaget indførelse i
protokollen.

Beslutning
Organisationsbestyrelsen tog revisionsprotokollen til efterretning.
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2. Godkendelse af referat fra
organisationsbestyrelsesmøde den 23. april 2025

Referat af organisationsbestyrelsesmøde den 23. april 2025 er underskrevet digitalt af formand, da
der ikke er fremkommet bemærkninger til referatet.
 
Indstilling
Det indstilles, at organisationsbestyrelsen godkender referat fra organisationsbestyrelsesmøde den
23. april 2025.

Beslutning
Organisationsbestyrelsen godkendte referat fra organisationsbestyrelsesmøde den 23. april 2025.
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3. Bekræftelse af mailhøring om
beboerkampagne udsendt den 15. maj 2025

Mailhøring vedrørende beboerkampagne er blevet tilsendt organisationsbestyrelsen den 15. maj
2025.
Her svarede 7 ud af 9 mulige JA, og 2 svarede NEJ til at deltage i beboerkampagnen. De, der
svarede JA tilsluttede sig betingelser skitseret af formand Katja Lindblad-Clausen.
Deltagelse i beboerkampagnen blev dermed besluttet.
 
Indstilling
Organisationsbestyrelsen bekræfter beslutningen truffet på mailhøring af den 15. maj 2025 om
deltagelse i beboerkampagne.

Udsendte mailhøring:

Beslutning om deltagelse i beboerkampagner 2025-2027

I mange boligorganisationer kæmpes der med manglende engagement og viden om, hvad det vil
sige at bo alment blandt beboerne.

Den udfordring har Foreningsudvalget i KAB taget op, og vil med en serie med i alt tre kampagner
give mulighed for at øge beboernes viden om deres almene fordele og stolthed over at bo alment.

På mødet vises en videopræsentation af første kampagne fra Foreningsudvalget - Link til video (ctrl
+ klik for at åbne linket).

Indstilling

Det indstilles, at organisationsbestyrelsen beslutter, om man vil deltage i en samlet pakke med tre
beboerkampagner, der løber over en treårig periode.

Det indstilles, at organisationsbestyrelsen bevilliger 10.560 kr. ekskl. moms i alt til tre
beboerkampganer (svarende til 6.67 kr. ekskl. moms pr. bolig om året undtaget plejeboliger. Det vil
sige, at hver kampagne i snit koster 3.520 kr. ekskl. moms.

Det samlede beløb fordeles ligeligt med budgetårene 2025-2027.

Sagsfremstilling
Foreningsudvalget i KAB arbejder bl.a. med, hvordan man deler viden i KAB-Fællesskabet og 6/27

https://vimeo.com/1082086463?share=copy#t=0


koordinerer fælles KAB-indsatser. Som en del af det arbejde er ideen med beboerkampagner
opstået.

Formålet med kampagnerne er at øge stoltheden ved at bo alment og engagementet i
boligafdelingerne. I dag er der et gab mellem viden og forståelse for den almene boform sat over for
de mange fordele, der er ved at bo alment.

KAB’s bestyrelse fik den 25. marts 2025 fremlagt forslag til den første beboerkampagne, og gav
positiv opbakning til at sende beslutningen videre til boligorganisationerne.

Organisationerne tager stilling til deltagelse i et samlet forløb med tre kampagner over tre år (fra
efteråret 2025). Hvert år vil have et særskilt kampagnemateriale, men vil også knytte an til den
samlede indsats.

Første kampagne har overskriften ’Meget mere end et tag over hovedet’ (jf. bilag). De to
efterfølgende kampagner tilrettelægges i dialog med Foreningsudvalget, når første kampagne er
evalueret.

Har I ideer til de næste kampagner, er I velkomne til at sende dem til Foreningsudvalget.

Økonomiske konsekvenser
KAB finansierer udviklingen af det overordnede kampagnekoncept, mens organisationerne
finansierer videreudvikling af kampagnerne, produktion af materialer og tryk samt udrulning. 

Prisen er en samlet udgift på 10.560 kr. ekskl. moms (svarende til 20 kr. ekskl. moms pr. bolig i alt
og 6,67 kr. ekskl. moms pr. år, fraregnet plejeboliger). Udgiften kan fordeles ligeligt over
budgetårene 2025-2027.

En forudsætning for at gennemføre kampagnerne er bred tilslutning fra boligselskaberne i KAB-
Fællesskabet (80 % af boligerne).

Det videre forløb
Den første kampagne kan igangsættes fra efteråret 2025.

Foreningsudvalget evaluerer første kampagne og tager på den baggrund stilling til indholdet af
næste kampagne.

Bilag
Kampagnemateriale (vedhæftet denne mail)

Beslutning
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Organisationsbestyrelsen godkendte mailhøring udsendt den 15. maj 2025 omhandlende
beboerkampagne.
Følgende betingelser var føjet til beslutningen om mailhøringen:
- Folder deles ikke fysisk ud til beboere, men sendes elektronisk via mail på vores lister. Den kan
også hentes på Ejendomskontoret/tages med på afdelingsmøde jf. vores beslutning om  at være
digital. KAB kan nævne denne i indflytter materialet.
- Vores medarbejdere sætter ikke materiale op på opslagstavler. Dette gøres af bestyrelserne lokalt
hos os.
- Der kan informeres via vores egen hjemmeside, hvilket KAB sikrer. Vi har ikke officielle Facebook
grupper i selskabet.
- Push beskeder via Mit KAB forudsætter, at app'en virker bedre end i dag. Mange beboere klager
over app'en, så vi ser ikke denne som en tilstrækkelig troværdig kanal. Hvad vil KAB gøre ved
dette?
- De kommende års kampagne skal godkendes inden udsendelse i Vallensbæk Boligselskab, hvis vi
betaler.
- Prisen på 10.560 kr. ekskl. moms er for alle dele af kampagnen samlet 2025-2027. Beløbet kan
afholdes af dispositionsfond/arbejdskapital samlet i 2025.
- Kampagnens øvrige dele informeres der om til organisationsbestyrelses- og
afdelingsbestyrelsesmedlemmer samt driften inden lancering af KAB. 
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4. Godkendelse af byggeregnskabet for projekt i
afdeling 49-1 for altan- og glaslukninger i
stueplan, samt orientering om projektet.

Byggeregnskabet for projekt i afdeling 49-1 for altan- og glaslukninger i stueplan er klar til
godkendelse, samt orientering om status for projektet.
 
Indstilling
Det indstilles, at organisationsbestyrelsen godkender byggeregnskab for projekt i afdeling 49-1 for
altan- og glaslukninger i stueplan samt tager orientering om status for projektet til efterretning.

Sagsfremstilling
Byggeregnskabet for 21 altanglasinddækninger og 10 glasinddækninger i stueplan, er færdigt og
godkendt af revisionen den 24. juni 2025.
Regnskabet er sendt til KAB's Økonomiafdeling, der sørger for indhentning af tilbud på lån.
Når lånet er hjemtaget, vil relevante beboere modtage deres endelig varsling med den faktiske
huslejestigning. 

Økonomiske konsekvenser
Lånet hjemtages som et 30-årigt realkreditlån på i alt 3.085.071,20 kr.
Lånet har ingen økonomiske konsekvenser for afdelingen. Lånet tilbagebetales via huslejestigning
for de pågældende boliger.

Det videre forløb
Hvis organisationsbestyrelsen godkender det endelige byggeregnskab, sendes det til låneoptagelse.
Efter låneoptagelse vil relevante beboere modtage deres endelige huslejestigning på baggrund af
det optagede lån.

Status på projektet.
Der er stadig enkelte beboere, der oplever udfordringer med låse systemet i frostvejr, hvor det fryser
fast. Der arbejdes fortsat på en løsning af dette med entreprenøren. 
Der er sendt en reklamation til entreprenøren, og de berørte beboere er informeret i august 2025 om
denne reklamation, og om at sagen tages op igen til vinter, når det bliver frostvejr.

Beslutning
Organisationsbestyrelsen godkendte byggeregnskab for projekt i afdeling 49-1 for altan- og
glaslukninger i stueplan, og tog orienteringen om status for projektet til efterretning. 
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Bilag

Navn

2024_49001_indiv_mod_820_49001_0022_Regnskab_KAB_underskrevet
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5. Beslutning om ensretning af
afskrivningsperiode for råderetsarbejde i
Vallensbæk Boligselskabs boligafdelinger

I dag har de enkelte afdelinger i Vallensbæk Boligselskab forskellig praksis for afskrivning af
råderetsarbejder på køkkener og badeværelser, hvilket skaber uens vilkår for beboerne og en
uhensigtsmæssig administration. Der er derfor behov for at fastlægge en ensartet og gennemsigtig
afskrivningsperiode for arbejder udført under råderetten.
 
Indstilling

Det indstilles, at organisationsbestyrelsen beslutter nedenstående afskrivningsperioder for
fremtidige råderetsarbejder, når de er til godkendelse på fremtidige organisationsbestyrelsesmøder,
for at disse afskrivningsperioder bliver ensartet på tværs af boligorganisationens afdelinger:  

Afskrivningsperiode for køkkener fastsættes til 15 år

Afskrivningsperiode for badeværelser fastsættes til 20 år

Forslaget gælder fremover både for almindelig individuel råderet og for KIR-sager (Kollektiv
Individuel Råderet). Eksisterende aftaler fortsætter uændret i henhold til de vedtagne vilkår på
tidspunktet for etableringen.

Sagsfremstilling

Det foreslås, at organisationsbestyrelsen vedtager en fælles standard for afskrivningsperioden på
råderetsarbejder i alle selskabets fire boligafdelinger iht. råderetsarbejder i den enkelte afdelings
råderetskatalog. Det vil betyde, at organisationsbestyrelsen fremover kun godkender råderetssager,
der følger denne beslutning.

I henhold til reglerne om individuel råderet i den almene boligsektor kan beboere foretage
forbedringer af deres bolig mod godtgørelse ved fraflytning. Godtgørelsen beregnes på baggrund af
den fastsatte afskrivningsperiode (tilbagebetalingstid), som bør afspejle forbedringens forventede
brugsværdi og levetid.
En afskrivningsperiode vurderes at afspejle forventet funktionel levetid og balance med hensyn til
både beboernes investering og organisationens økonomiske ansvar.

KIR-sager (Kollektiv Individuel Råderet), der betales over huslejen i et antal år.

Almindelig individuel råderet betales 100% af lejer ved montering og afskrives over det antal år
der besluttes, så lejer i tilfælde af fraflytning, før endelig afskrivning kan få en delvis
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godtgørelse.

Den endelige kompetence om fastsættelse af afskrivningsperioder ligger i hver boligafdeling til
beslutning på et afdelingsmøde.

Formålet er:
at sikre ensartede og retfærdige vilkår for alle beboere i organisationens afdelinger,

at reducere administrativ kompleksitet ved behandling af råderetsarbejder,

at skabe gennemsigtighed og forudsigelighed vedr. økonomiske vilkår for forbedringer.

Nuværende og tidligere afskrivningsperioder på råderet:

Højstrupparken:
Køkkener (KIR-sag) afsluttet i 2019 med en afskrivningsperiode på 20 år.
Altaninddækninger (KIR-sag)  hvor afskrivningsperioden er 30 år.
På almindelig individuel råderet er der 10 års afskrivning på køkkener og 20 år på badeværelser.
 
Rosenlunden:
Køkkener (KIR-sag) med en afskrivningsperiode på 15 år
Badeværelser (KIR-sag) med en afskrivningsperiode på 20 år
Altanudvidelse (KIR-sag) med en afskrivningsperiode på 15 år.
På almindelig individuel råderet er der 10 års afskrivning på køkkener og 20 år på badeværelser.

Firkløverparken:
Køkkener (KIR-sag) med en afskrivningsperiode på 15 år.
På almindelig individuel råderet er der 10 års afskrivning på køkkener og 20 år på badeværelser.
                     
Stationstorvet:
Der har ikke været nogen KIR-sager i afdelingen.
På almindelig individuel råderet er der 10 års afskrivning på køkkener, 20 år på badeværelser og 20
år på glasinddækning af altaner.

Det videre forløb
Hvis forslaget vedtages af organisationsbestyrelsen, opfordres afdelingsbestyrelserne til at tilpasse
fremtidige KIR-sager, som kommer til godkendelse på et afdelingsmøde, så de stemmer overens
med de vedtagne afskrivningsperioder.
Det anbefales også, at afdelingsbestyrelsen får tilrettet afskrivningsperioden på den almindelige
individuelle råderet på førstkommende afdelingsmøde. 

Beslutning
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Organisationsbestyrelsen besluttede at godkende indstillingen. Afdelingsbestyrelserne skal sikre, at
punktet kommer på kommende afdelingsmøder til beslutning. 
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6. Beslutning om proces for udsendelse af
nyhedsbrev og udpegning af redaktionsgruppe

Vallensbæk Boligselskab udsender nyhedsbreve til beboerne to gange årligt. Indtil nu har
formandskabet udarbejdet nyhedsbrevet sammen med KAB Kommunikation på baggrund af de
punkter, som er udvalgt af organisationsbestyrelsen. Processen for dette ønskes ændret.
 
Indstilling
Det indstilles, at organisationsbestyrelsen beslutter et fast layout for nyhedsbrevet (opsætning af
indhold - ikke design) samt udpeger 1-2 medlemmer, som sammen med KAB udarbejder
nyhedsbrevet to gange årligt.

Sagsfremstilling
For at aflaste formanden foreslås det, at nyhedsbrevet fremover håndteres på følgende måde:

1. Organisationsbestyrelsen udpeger på hvert møde emner til nyhedsbrevene, som udkommer i
maj/juni og i november/december.

2. KAB udarbejder i april og oktober udkast til nyhedsbrev og sender til redaktionsgruppen
bestående af 1-2 organisationsbestyrelsesmedlemmer. Her modtager Helle Gimlinge gerne
genvalg til gruppen.

3. Når nyhedsbrevet er redigeret færdigt af KAB, sendes det til endelig godkendelse hos
organisationsbestyrelsesformanden i start maj og start november.

4. Efter godkendelse sendes nyhedsbrevet ud til alle beboere på maillisten.

Nyhedsbrevet har følgende faste indhold:
- Den gode historie (2/3 af forsiden)
- Historier, som organisationsbestyrelsen har besluttet at fortælle om (side 2-3 eller side 2-4)

Fast bagside/sidste side:
- Kort velkomst på forsiden (maks. 1/3 af siden).
- Henvisning til hjemmesiden (bagsiden).
- Hvem skal kontaktes i hvilke sager (bagsiden).
- Henvisning til APP'en Mig og Min bolig (bagsiden).
- Ejendomskontorernes åbningstider i alle afdelinger (bagside).
- Hvem er på ejendomskontorerne i de forskellige afdelinger - navn og kontakt oplysninger -
(bagside).
- Hvem sidder i organisationsbestyrelsen i Vallensbæk Boligselskab (bagsiden).
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Nyhedsbrevet udgives i PDF i det allerede vedtagne design.

Det videre forløb
Metoden evalueres på organisationsbestyrelsesmødet i december 2027 og eventuelle tilpasninger
foretages herefter.

Beslutning
Organisationsbestyrelsen besluttede at godkende det foreslåede faste layout til opsætning af
indhold og udpegede Helle Gimlinge og Peter Allan Hansen til medlemmer af redaktionsgruppen.
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7. Beslutning om indstilling af kandidat til
beboerklagenævnet i Vallensbæk Kommune

Kommunalbestyrelsen skal udpege medlemmer til beboerklagenævnet og der er modtaget interesse
fra organisationsbestyrelsesformand Katja Lindblad-Clausen.
 
Indstilling
Det indstilles, at organisationsbestyrelsen godkender indstilling af Katja Lindblad-Clausen som
kandidat til beboerklagenævnet fra den 1. januar 2026 til den 31. december 2029.

Sagsfremstilling
Kommunalbestyrelsen skal udpege medlemmer til beboerklagenævnet, herunder ét medlem efter
indstilling fra den almene boligorganisation. Boligselskabet har mulighed for at indstille en kandidat
jf. almenlejelovens § 97, og der er modtaget interesse fra Katja Lindblad-Clausen, som er formand
for organisationsbestyrelsen i Vallensbæk Boligselskab.

Beboerklagenævnets opgaver – juridisk beskrivelse
Beboerklagenævnet er et uafhængigt klageorgan, der er nedsat i medfør af almenlejelovens § 97 og
tilhørende bekendtgørelser. Nævnet behandler klager fra beboere i almene boliger vedrørende
lejeforholdet og de vilkår, der gælder herfor.
Nævnet kan træffe afgørelse i sager om blandt andet:

Lejens størrelse og regulering, herunder godkendelse af lejefastsættelse ved genudlejning og
lejeforhøjelser i forbindelse med ombygning eller forbedringer (§ 102 og § 103 i
almenlejeloven).

Vedligeholdelses- og istandsættelsesspørgsmål, hvor klager vedrører ansvar for mangler og
lejers pligter ved fraflytning.

Varslinger og opsigelser, herunder om varsler er gyldige og om opsigelser er rimelige og
overholder lovens krav.

Andre tvister om fortolkning og overholdelse af lejekontrakten og husordenen.

Nævnet træffer afgørelser, der er bindende for både beboeren og boligorganisationen, medmindre
sagen ankes til boligretten. Det sikrer en retssikker, hurtig og omkostningseffektiv behandling af
tvister uden behov for domstolsinddragelse.
Ved sammensætningen af nævnet sikres en balance mellem beboerrepræsentation,
boligorganisationernes repræsentation og juridisk sagkundskab, hvilket understøtter en fagligt
kvalificeret og uvildig behandling af klagesagerne.
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Beslutning
Organisationsbestyrelsen godkendte indstilling af organisationsbestyrelsesformand Katja Lindblad-
Clausen som kandidat til beboerklagenævnet fra den 1. januar 2026 til den 31. december 2029.
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8. Valg af nyt medlem til boligtilbudsudvalg på
Stationstorvet

Katja Lindblad-Clausen har været medlem af Boligtilbudsudvalget på Stationstorvet i mange år og
ønsker at trække sig fra dette udvalg.

Boligtilbudsudvalgets rolle er at behandle ansøgninger i forbindelse med optagelse på ventelisten
samt at stå for den nødvendige dialog med KAB herom.
 
Indstilling
Det indstilles, at organisationsbestyrelsen udpeger et nyt medlem til Boligtilbudsudvalget for
Vallensbæk Stationstorv.

Aftalen mellem Vallensbæk Kommune og Vallensbæk Boligselskab omkring boligtilbudsudvalget er
beskrevet i aftalen mellem Vallensbæk Kommune og Vallensbæk Boligselskab, som er indgået i juni
2017. 

I aftalen står: Boligtilbudsudvalg skal bestå af 2 beboere, der samtidig er medlemmer af
afdelingsbestyrelsen, samt 1 repræsentant udpeget af Vallensbæk Boligselskab. Denne
repræsentant må ikke være beboer i bofællesskabet eller stå på ventelisten.

De 2 repræsentanter for beboere er for nuværende afdelingsbestyrelsesmedlemmerne Peder
Kornum og Gert Ehrhorn, og repræsentant udpeget af boligselskabet er Katja Lindblad-Clausen.

Helle Gimlinge, boende i Rosenlunden, stiller op til denne post, som repræsentant udpeget af
boligselskabet og afløser for Katja Lindblad-Clausen.

Sidste møde i udvalget var den 3. september 2025, og næste møde afholdes den 23. september
2025.

Beslutning
Organisationsbestyrelsen valgte Helle Gimlinge som nyt medlem af boligtilbudsudvalget på
Stationstorvet.

Bilag
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Navn

Aftale Vallensbæk Kommune og Vallensbæk BS procedurer og kriter... (1)
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9. Orientering om forsikringsstatistik 2021-2024

Sagsfremstilling
I kan i den 4-årige forsikringsstatistik for jeres boligorganisation se boligorganisationens
forsikringsskader i relation til bygningsforsikringen.
 
Indstilling
Det indstilles, at organisationsbestyrelsen tager orienteringen til efterretning.

Oversigt
Der har været følgende sager i 2024: Kortslutning (brandskade) i udendørsbelysning i Rosenlunden.
Flere større ruder (Glas & sanitet) i Firkløverparken er gået itu. Der har været rørbrud på varmerør i
jorden i Firkløverparken.

Det videre forløb
Statistikken kan bruges både til at give jer et overblik og evt. som et redskab til at forebygge nye
skader.

Beslutning
Organisationsbestyrelsen tog orienteringen til efterretning.

Bilag

Navn

49 Vallensbæk Boligselskab
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10. Orientering om forsikringsudbud 2025

Selskabets forsikringer har i 2025 været i udbud. Dette er sket i forlængelse af rammeaftalen fra
2021, og forsikringsbetingelserne er udbudt ud fra uændrede vilkår.
 
Indstilling
Det indstilles, at organisationsbestyrelsen tager orienteringen til efterretning.

Sagsfremstilling
Forsikringsmægleren Willis Towers Watson A/S (WTW) gennemførte senest i 2021 udbud af
forsikringer i KAB-Fællesskabet for en 4-årig periode. Det har betydet, at der i første halvår 2025 er
udført en ny udbudsrunde indenfor de samme rammebetingelser. Selskabet vil således ikke opleve
forringelser i de eksisterende vilkår, og der vil derfor udelukkende være tale om en ændring i
forsikringspræmien.

Yderligere information kan findes i de vedhæftede dokumenter fra WTW.

Økonomiske konsekvenser
Det gennemførte udbud har resulteret i en årlig udgift på 353.454,00 kr., hvilket er en årlig
besparelse på 54.007,00 kr.

Det videre forløb
Den nye forsikringsaftale vil træde i kraft ved den nuværende forsikrings udløb den 1. oktober 2025.
Såfremt organisationsbestyrelsen ønsker en gennemgang af nuværende forsikring eller potentielle
til- eller fravalg kan WTW kontaktes.

Beslutning
Organisationsbestyrelsen tog orienteringen til efterretning.

Forsikringspolicen for ejerforeningen for Stationstorvet skal undersøges nærmere, for at sikre at
dækningen er god nok. Peder Kornum og kundechefen undersøger dette.

Bilag

Navn

49 Vallensbæk BS Orientering om tilbudstildeling

49 Vallensbæk BS Tilbudsliste
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11. Evaluering af afdelingsmøderne i 2025

Medlemmer fra organisationsbestyrelsen deltog på udvalgte afdelingsmøder som observatører og
repræsentanter for boligselskabet.
 
 Indstilling
 Det indstilles, at organisationsbestyrelsen evaluerer på afdelingsmøderne og tager drøftelsen til
efterretning. 

Følgende medlemmer fra organisationsbestyrelsen deltog på afdelingsmøderne i 2025:
Højstrupparken:           Ann Maria Tjagvad og Peder Kornum
Rosenlunden:               Peter Allan Hansen og Claus Weichel
Firkløverparken:           Lone Christiansen og Morten Jørgensen
Stationstorvet:             Katja Lindblad-Clausen, Helle Gimlinge og Ann Maria Tjagvad
 

Beslutning
Organisationsbestyrelsen evaluerede afdelingsmøderne for 2025 og tog evalueringen til efterretning.
Der var deltagelse fra organisationsbestyrelsen på alle afdelingsmøderne. Dog blev der byttet lidt
rundt på, hvem fra organisationsbestyrelsen, der deltog på hvilke møder i forhold til, hvad der var
planlagt.
Der er et ønske om fremover til dette punkt, at få lavet en fremmødestatistik over antallet af
fremmødte beboere og antal lejemål på afdelingsmøderne, for på den måde at få et
sammenligningsgrundlag for antal fremmødte hen over tid.

I afdelingsbudgetterne, der fremlægges på afdelingsmøderne, vises konsekvensen for husleje for tre
tilfældigt valgte typer af lejemål, som eksempler. Det vil være mest hensigtsmæssigt, hvis man
næste år som eksempel, tager det lejemål med laveste husleje og det lejemål med højeste husleje,
så beboeren kan se, hvilket interval at huslejestigninger vil ligge imellem.

Visse dele af regnskaberne ønskes mere udspecificeret bl.a. regnskabet for fælles el- og
vandforbrug, så beboerne forstår og kan se, hvordan udgiften er blevet til og hvor udgiften stammer
fra.
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12. Orientering fra afdelingerne og driften -
arbejdsskema og husordensager

Aktuelle punkter fra afdelingerne, afdelingernes arbejdsskema og logbog over husordensager jf.
bilag.
 
Indstilling
Det indstilles, at organisationsbestyrelsen tager orienteringen til efterretning.

Beslutning
Organisationsbestyrelsen tog orienteringen til efterretning.

Kundechefen informerede om ny rammeaftale med Bygningsservice, som er en ny afdeling i KAB.

Der skal være opmærksomhed på, at fælles projekter for afdelingerne aftales mellem driftslederne
for at opnå eventuelle besparelser. Kundechefen kunne oplyse, at dette allerede sker på
driftsledermøderne.

Peter Allan Hansen oplyste, at der er opstået problemer med fugtindtrængninger i facader/vinduer i
lejligheder i en vestvendt facade i Firkløverparken.
KAB har i denne forbindelse bedt Rambøll om at undersøge problemerne med fugtindtrængninger,
herunder problemets karakter, årsag og omfang. Sagen er anmeldt til Byggeskadefonden. KAB har
tovholderrollen på sagen sammen med afdelingen.
Organisationsbestyrelsen vil gerne følge med i sagen.

Bilag

Navn

Arbejdsskema og logbog husordensager 49001-49004
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13. Orientering fra formanden

Indstilling
Det indstilles, at organisationsbestyrelsen tager orienteringen til efterretning.

Sagsfremstilling
Der vil være en kort orientering fra formanden om eventuelle aktuelle sager.

Beslutning
Organisationsbestyrelsen tog formandens orientering til efterretning.

Formanden og KAB Jura har haft møde med kommunen om en flyttesag, som formanden
orienterede om. Sagen er fortsat i proces og er ikke afklaret endnu.
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14. Temaer til næste udgave af nyhedsbrevet

Der udvælges eventuelt emner fra dagens dagsorden til efterårets nyhedsbrev fra Vallensbæk
Boligselskab. 
 
Indstilling
Det indstilles, at organisationsbestyrelsen udvælger emner til det kommende nyhedsbrev.

Beslutning
Følgende emne skal med i det kommende nyhedsbrev:

- Beboerservice. Sådan indgiver du en sag til driften, sådan følges der op, og sådan samarbejder vi
om afslutning af en sag.
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15. Eventuelt

Beslutning
Organisationsbestyrelsesmøde den 4. november 2025 aflyses.
Organisationsbestyrelsesmøde den 2. december 2025 starter kl. 16.30 .

Mødetidspunktet for organisationsbestyrelsesmøderne fremover er aftalt fra kl. 17.00-20.00.

Udkast til mødedatoer 2026 kommer til beslutning på organisationsbestyrelsesmødet den 2.
december 2025.
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16. Referat fra mødet – eventuel fortrolighed

På organisationsbestyrelsesmøderne vil der kunne blive behandlet forhold, der er personfølsomme,
eller som på anden vis ikke bør fremgå af det referat fra organisationsbestyrelsesmødet, der
offentliggøres.
 
Indstilling
Det indstilles, at organisationsbestyrelsen vurderer, om mødet har indeholdt drøftelser, der ønskes
refereret fortroligt.

Beslutning
Organisationsbestyrelsen besluttede, at der ikke var noget fra mødet, der skulle refereres som
fortroligt.
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